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Долар дорожчає, а євро
відновлює зростання: курс
на 27 квітня та фактори
тиску на гривню
16:45 24.04.2026 Пт

Долар продовжує помірне зростання, євро повертається до
підвищення після короткого зниження

2 хв

 АНАСТАСІЯ МАЦЕПА  ТАРАС КОЗАК 

Фото: НБУ оновив офіційний курс валют (Getty Images)

Національний банк України встановив офіційний курс валют на
понеділок, 27 квітня. Долар демонструє поступове зміцнення,
тоді як євро після просідання напередодні знову дорожчає.

Якою буде вартість валют на початку нового тижня та що
впливає на ринок – читайте в матеріалі РБК-Україна.

Читайте також: Долар йде на 45? Чому скаче курс гривні та чи
зупинить НБУ валютні рекорди

На 27 квітня офіційний курс долара встановлено на рівні 44,00
грн, що на 6 копійок вище за курс 24 квітня (43,94 грн).

Євро також перейшло до зростання – 51,54 грн, що на 16
копійок більше порівняно з попереднім показником (51,38 грн).

Таким чином, долар продовжує плавний висхідний рух, тоді як
євро демонструє відновлення після короткострокової корекції.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: курс валют на 27 квітня (інфографіка РБК-Україна)

Що впливає на курс гривні

Додатковим фактором тиску на валютний ринок залишається
глобальна геополітична ситуація, зокрема війна на Близькому
Сході. Як пояснює президент інвестиційної групи "УНІВЕР" Тарас
Козак, вплив цього конфлікту для України є опосередкованим,
але відчутним через енергоринок.

«Безумовно, зв’язок є, тому що значна частина імпорту України
– це паливно-мастильні матеріали. Зростання цін на пальне
збільшує валютні витрати держави», – зазначає Тарас Козак.

Водночас потенційним компенсатором у середньостроковій
перспективі може стати зростання валютних надходжень від
експорту, зокрема у разі розширення продажів української
оборонної продукції, передусім безпілотників.

«Зараз ми в моменті імпортуємо паливо, але у перспективі
розвиток експорту може збільшити валютну виручку. Проте це
ефект не миттєвий – він формується з часовим лагом», –
зазначає експерт.

Читайте також: Чому ростуть долар та євро і як курс впливає
на ціни: оцінка експерта

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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